D 5.211

ANeKTPUYEeCKMN NpUBOA 3aCfIOHKU C aHaNnoroBbIM
nponopunoHanbHbIM ynpasrieHuem cepumn ADMO04

an MeHeHue

OnekTpuyeckne npmsoabl cepum ADMO04
cneumansHo paspaboTaHbl  Ans
ynpasneHus HebonbLMMK BO34YLLHbLIMN

3acrnoHKaMM B CUCTEMaX BEHTUNMAUMM U
KOHAMLMOHMPOBaHMSA BO3dyXa.

Bnaronaps HeGonbLIMM pa3mepam "
YHUKaNbHOW KOHCTPYKLMM [aHHble npuBoapbl
naeanbHO  MOAXOOSAT  ANA  MPUMOXKEHWUH,
UCMoNb3yeMbIX B OrpaHM4YeHHOM MpPOCTpaHCTBe.
OCHOBHasi  XapaKTepUCTMKa  KOHCTPYKUMU —
NepexodHUK LUTOKa, KOTOpbIii

MMeeT  OrpaHuyeHve yrma  BpalleHuss U
VHAWKALMIO MOJIOXKEHUSI.

OCHOBHbIe XapaKTepuctTukun

- ynpasnsowwuin curdan 0...10 B nocT. Toka

- He3aBWCMMOE OT Harpysku Bpemsi pabdoTbl

- OOHOBPEMEHHOE MOAKMYEeHMEe Makc. 5
npuBoaoB

- BUHTOBbI€ KITEMMHbIE COEAUHEHUS]

- YHUBepcanbHoe KpensfeHue ans:
KpYrnbIX LUTOKOB AuaMeTpoM OT 6 Ao 16 MM
mnn nepexogHuk Z01DN... ans
KBagpaTHbIX LUTOKOB 8 1 12 MM

BblGOp HanpaBreHusl BpalleHus

orpaHuyeHue yrna BpalleHust

PY4YHOE YNpaBieHNE C MOMOLLBIO PYYKM
MOHWKEHHOE 3HEPronoTpebrieHne B KOHEYHbIX
MONOXEHUSIX

Tvm | Cneuundumkaumum /| TexHn4eckue faHHbIE

ADMO04 MpuBop 3acnoHku 24 B nep./nocT. Toka

MpuBoabl EavHuubl ADMO04
M3MepeHus

Ycunue npueoga Hm 4

[nowaab 3acnoHkn, ~ M’ 0,8

Pabouyee Bpemsi CeK. 35

MutaHve B 24 B nep./nocT. Toka

YacToTta My 50 - 60

[MoTpebneHne MOLLHOCTK:

- paboyee BT 2.5

- B KOHEYHbIX MOJIOXKEHUSAX BT 0.75

[nsa nogbopa nposoaos BA / makc. Tok 3.5/25A @ 2 mcek.

Bec Kr 0.9

YnpaBnawLwmm curHan
Mo3nLmoHHBIN curHan obp. cea3u
Yron BpalleHus: - pabouui
AnanasoH
- OrpaHnyeHne
YpoBeHb Lyma
Knacc 3awjurbl

0...10 B nocT. Toka
0...10 B nocT. Toka
90° (93° mex.)

0°...30° 1 90°...60°
40 0B (A)
[
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Kopnyc IP 42

[nanasoH oKpyX. TEMH. -20...50°C

Okpyxarowas BnaxxHOCTb 5...95% oTHOCHUTENnbHOW BNa)xHOCTW, 6e3 KoHaeHcauun
TexobcnyxmBaHue He TpebyeTtcs

CTtaHgapTbl COOTBETCTBUS MpuBoabl yoosneTeopsitoT TpeboaHusm CE

HacTpoiika ynpaBnsiowero curHana
(:kemanonxnmqeﬂuﬂ

Ynpasngatowmi curHan Y1 0...10 B nocrt. Toka
m BxoagHoe conpoTtuBneHue Ri > 100 kOm
3

! A Mo3nUMOHHbIN curHan U 0...10 B nocrt. Toka
[ ConpoTtuBneHne Harpyskm > 50 kOm
L

(5]
£

L/ 24VAC £20% Y1 u

= + 24VDC £10%

0..10 vDC
0...10 VDC

A 4

napanneanoe nogkKknww4vyeHune

Mpn napannenbHo paboTte npueogos ADM04
BbIxogHon curHan U = 0...10B noct. Toka (Knemma 4)
OCHOBHOTO npuBoda nogknovaetca kK Knemme 3
cnepyoLlero ynpasnsemoro npuesoaa, T.n.

1 2 3 4
H MpumeyaHue:
T i f 4 OQHOBPEMEHHO MOXHO yNpaBnsTb Mak. 5 npusogamu.
L~ 24 VAC Y1,
= + 24 VDC 0..10 VDC
FaGbaputhbl
mm
( ) 31,75
» 12,6
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D 5.211
HanpaBnel-wle BpaLleHusA N3MeHeHue HanpaBJlieHnAa BpalleHuns
HanpaeneHve BpalleHUss MOXHO
N3MEHSATb NepeknovaTenem c. 90° 0°
- @
R
v
)] 0° 90°
3aBoackasi HacTponka: c ®
BpaLleHune No YacoBOM cTperike
(R). : 1 L

yron BpaLLeHus

Yron BpauweHusa |/ pabouyero
JnanasoHa 90° MO>XHO
MaKCUManbHO YMeHbWwnTb Ha 30°
OTHOCUTESNTBHO KaXJoro KOHEYHOro
NMOMOXEHNA C MOMOLLBI BUHTOB
1n2.

SKcermyamayuoHHbIe xapakmepucmuku sierisiomcsi HOMUHabHbIMU U coomaemcmeaytom mpe60o8aHUsiM MPOMbILITEHHbIX cmaHOapmos.

OrpaHquHMe yrna spawieHuns

Screw 1

Screw 2




